Py

Racing Screerrs

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS

MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de la sal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN QUILLA ADAPTABLE A - ENGINE SPOILER ADAPTABLE TO (COIE?nt. io/4b-|gk9c§3ur)
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88 g

info@puig.tv - infousa@puig.tv HONDA CB1000R Ref.: 4696C
www.puig.tv - www.puigusa.com

(color carbono/carbén look)

[—\ =X
E Lateral izquierdo-Left lateral

\\ a\(&(’ 7[(14 /\

T mT T
Lateral derecho-Right lateral é
)

) )
/ 9 / WA
N iz

Tornillos originales
Original screws

Tornillo original
Original screw




Y T T \
! Lateral derecho-Right later

1 .
Lateral izquierdo-Left lateral

Detalle-Detail

Detalle-Detail

{

M~

Tha

I

kit adhesivos - Stickers set

P T Pa

IHi~T ertr Par15

=
o 4

=7 eclr Parls,

1i=7eclr Parls,

EE= -

DESCRIPCION

DESCRIPTION

Quilla central Central engine spoiler 1
Quilla derecha Right engine spoiler 1
Quilla izquierda Left engine spoiler 1
Tejido anticalrico (se suministra montado en el interior de la tapa n® 3) | Heat protection shield (supplied fitted to inside part No.3) 1
Soporte metdlico derecho Right metal support 1
Soporte metdlico izquierdo Left metal support 1
Silemblock (se suministra montado en la pieza n°1-2-3) Well nut (supplied alredy mounted on the piece n°1-2-3) 10
Casquillo con valona (se suministra montado en la pieza n°1-2-3) | Bush with flange (supplied alredy mounted on the piece n°1-2-3) 10

Tornillo allen M6x15 DIN 1001

M6x15 allen screw DIN 1001

Tornillo allen M6x25 DIN 1001

M6x25 allen screw DIN 1001

Conjunto adhesivos

Stickers set

Created by: www.ciandisseny.com



